

第23届CUBA东南赛区即将打响 华十大男篮能否重夺『东南王』?

本报记者 刘泽宇 秦越 文图



重点球员 周其默：夺得“三分王”后信心大增

本报记者 刘泽宇

在以外线进攻能力出名的华大男篮中，周其默(图右)是近期球队最出名的一名队员。因为，今年大四的他，在CUBA全明星之夜命中18记三分球，以22分的成绩一骑绝尘，荣膺CUBA全明星赛“三分王”称号。

记者了解到，周其默就读于华侨大学公共事业管理专业，是从大学二年级才进入球队，特长是远距离投篮，场上位置是得分后卫。在征战CUBA的两年里，周其默曾命中多记关键三分球，成为球队新一代得分强人。

“距离东南赛区开赛已剩不到一周的时间，最近的训练也在刻意地调整自己的状态，在训练中弥补不足，以最好的状态去比赛。”周其默告诉记者，夺得全明星赛

“三分王”称号，给了他更大的信心和勇气去迎接接下来的比赛。他将争取把命中率带到东南赛区的比赛，帮助球队夺取更好的名次。

“整个东南赛区可以说是四个赛区中最强的一个赛区，比起其他赛区的一枝独秀，东南赛区称得上是群雄争霸，最少有七支球队都有夺冠的可能，就看临场发挥了。”周其默说，总冠军和“东南王”一直是球队的目标，也是他的目标，他将全力以赴，争取成为球队稳定的得分点。

“打了两年CUBA了，最大的遗憾还是去年全国赛‘八进四’对阵清华大学的那场比赛，最后我们以两分之差惜败。领先了几乎一整场，最后输了，这场比赛始终不会忘掉。”时隔一年，周其默将再赴CUBA赛场，他说，一步一步来吧，华大男篮会把失去的夺回来。

本报讯 近日，第23届CUBA联赛(中国大学生篮球联赛)西北赛区分区赛正如火如荼地进行，本土篮球强队华侨大学男篮也正紧锣密鼓地备战。20日，他们将启程前往上海，迎接本届CUBA东南赛区的比赛。

作为“九冠王”的华侨大学男篮，他们的一举一动都牵动着咱球迷的心。如今新赛季基层赛开赛在即，他们是如何备战的? 15日下午，记者来到华侨大学林淑真体育馆，看到了正在备战的华大男篮小伙子们。“跑起来! 传球不要犹豫! 注意防守!”在执行教练周鲁男的指导下，他们尽情地挥洒着汗水，篮球敲击地板的响声不绝于耳。

“球队将于4月20日启程前往上海，22日进行首场比赛。”周鲁男告诉记者，东南赛区开赛在即，球队现在一天三练，着重于体能、实战对抗和投篮方面，全队都是为了东南赛区做准备。球队前些天还参加了几场篮球邀请赛，通过比赛磨合队伍，球员的身心状态调整得都不错。

上届CUBA，华侨大学男篮取得了半场领先总冠军清华大学男篮21分、时隔一年重返全国八强的成绩，不仅让人热血沸腾，也让咱球迷看到了曾经CUBA霸主的风采。本届CUBA，告别了老将孟翔、夏启航，迎接了多名新生的华大男篮，以福建基层赛第二名的成绩晋级东南赛区。

经过本届CUBA分区赛的抽签，华大男篮被分至东南赛区D组第三位，同组的球队还有中国矿大男篮、上海交大男篮、华南理工男篮、海南师大男篮。根据比赛规则，各小组前四名出线，赛区16强将通过单败淘汰的形式进行排位赛，决出赛区前12名。

在历年的CUBA分区赛中，东南赛区都堪称是“死亡之组”，参赛球队豪强林立。距离华大男篮上一次夺得“东南王”已经有5年，他们能否在今年重新夺回“东南王”? 让我们拭目以待!

专访 执行教练周鲁男：打铁还需自身硬

本报记者 刘泽宇 秦越 文图

作为“九冠王”华侨大学男篮历史上最著名的投手，周鲁男在2年前回到了球队，成为球队的执行教练，辅助主教练林小霖，承担起球队日常的训练和比赛工作。

15日，在球队结束训练后，周鲁男接受了本报记者的专访。他说，由于基层赛的失利，队员们都憋着一股劲备战，想要在东南赛区打出风采。本届CUBA基层赛，华侨大学男篮在决赛中以70:92不敌厦门大学男篮。尽管这场失利不会影响到球队晋级东南赛区，但却成为队员激励自己的一次教训。

“打铁还需自身硬，没能夺得基层赛的冠军，我们一直在总结。”周鲁男说，针对基层赛的表现及接下来将要面对的对手，球队展开针对性的训练。在周鲁男执教的过程中，球队的管理和训练细节得到了进一步的强化，训练强度比以往更大。周鲁男介绍，球队的训练分很多种，主要都是围绕个人技术、力量、速度耐力、球队战术训练等。

在本届CUBA东南赛区的小组赛，中国矿大男篮是华大男篮最为重视的一个对手，“他们是上届比赛的全国第四名，去年仅毕业了一名主力球员，今年的球员阵容还是很不错的。”周鲁男表示，东南赛区的对手都不弱，想要进军全国赛，就需要踏踏实实打好每一场比赛。

“当前，可以说是球队最困难的时候。”周鲁男介绍，球队目前遭遇了极大的伤病困扰，彭凌、黄众凯等多名主力球员受伤未愈，不能持续进行高强度的比赛。除此之外，孟翔和夏启航退役后，球队今年未能招到比较合适的中锋球员，导致球队现在没有一名身高超过2米的球员。

周鲁男说：“这样的情况下，我们更要把自身的特点发挥出来，包括我们的投篮和快速反击的优势。结合实际情况，一步一步踏踏实实实现小组出线 and 打进全国赛，是我们当前的目标。”



分类广告

2021年4月17日 星期六

广告热线: 13305077599 微信同号

环保深度清洗空调 15060052029

晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

遗失

【杨其农不慎遗失《福建省医疗门诊收费票据》一张，发票号：19557886，金额：171.89元，现声明作废。】

【兹有本人徐爱珠(350521197211043029)遗失由泉州世茂新领域置业有限公司于2013年6月30日开具的车位收据一张，金额：50000元，现声明作废。】

拍卖公告

受委托，福建省佳富拍卖行有限公司定于2021年4月27日10时至11时止(延时除外)，在中拍平台(网址: https://paimai.cai123.org.cn/)，采用网络竞价方式公开拍卖石狮市晋江镇青莲村康亭石富地土石方。

一、拍卖方式：土石方资源开采权及土地平整捆绑合并处置。

二、标的概况：占地面积约9,406平方米(约69亩)，地块范围内保有石方约108.92万立方米，剥离量约23.23万立方米，填方量约103.88万立方米(实际数据以现场勘测为准)。

起拍价：30000000元，保证金：5000000元，增价幅度 500000元。

三、竞买资格：竞买人为具有完全民事行为能力的境内自然人或合法登记的企业法人均可。拍卖成交后，须具备相关相对经营范围内包含土、石方开采项目的营业执照及相关资质证书的企业方可竞买。

四、竞买登记：有意竞买者，请与本公司联系缴纳竞买保证金(报名截止前须到账)，并于报名截止2021年4月26日下午5时前，携带保证金缴款凭证及相关身份证明文件到本公司办理竞买登记手续。竞买人参与网络拍卖，必须在本场中拍平台注册为会员并上传有效身份证明完成实名认证(个人上传身份证原件、企业法人上传营业执照原件)。网络注册或网络报名有困难的，可联系拍卖人技术支持。

咨询及看样时间：2021年4月16日—4月26日 标的展示地点：标的所在地

联系地址：泉州市丰泽街东段春江花园14层

联系电话：13599156655 王先生、15160405968 李女士

福建省佳富拍卖行有限公司 2021年4月17日

遗失声明

晋江市磁灶镇延泽社区居民委员会不慎遗失四份福建省村集体专用收款票据第二联(收据)，票据号明细如下：0406901，金额：120元；0406902，金额：120元；0406903，金额：400元；0406904，金额：400元，现声明作废。

晋江市磁灶镇延泽社区居民委员会 2021年4月17日

注销公告

晋江市龙湖镇发展服务中心(晋江市龙湖镇企业服务中心)依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机构申请注销登记，现已成立清算组。请债权债务自2021年4月15日起90日内向本单位清算组申报债权债务。

联系人：洪争取
联系电话：13599222703

2021年4月17日

两期“Hello! 世中运!” 主题学习交流交流活动举行

晋江市永和镇利利茶行(统一社会信用代码：92350582MA2YL4T797)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件，许可证编号：JY13505820140527，现声明作废。

晋江市永和镇利利茶行 2021年4月17日

【杨其农不慎遗失《福建省医疗门诊收费票据》一张，发票号：19557886，金额：171.89元，现声明作废。】

【兹有本人徐爱珠(350521197211043029)遗失由泉州世茂新领域置业有限公司于2013年6月30日开具的车位收据一张，金额：50000元，现声明作废。】

拍卖公告

受委托，福建省佳富拍卖行有限公司定于2021年4月27日10时至11时止(延时除外)，在中拍平台(网址: https://paimai.cai123.org.cn/)，采用网络竞价方式公开拍卖石狮市晋江镇青莲村康亭石富地土石方。

一、拍卖方式：土石方资源开采权及土地平整捆绑合并处置。

二、标的概况：占地面积约9,406平方米(约69亩)，地块范围内保有石方约108.92万立方米，剥离量约23.23万立方米，填方量约103.88万立方米(实际数据以现场勘测为准)。

起拍价：30000000元，保证金：5000000元，增价幅度 500000元。

三、竞买资格：竞买人为具有完全民事行为能力的境内自然人或合法登记的企业法人均可。拍卖成交后，须具备相关相对经营范围内包含土、石方开采项目的营业执照及相关资质证书的企业方可竞买。

四、竞买登记：有意竞买者，请与本公司联系缴纳竞买保证金(报名截止前须到账)，并于报名截止2021年4月26日下午5时前，携带保证金缴款凭证及相关身份证明文件到本公司办理竞买登记手续。竞买人参与网络拍卖，必须在本场中拍平台注册为会员并上传有效身份证明完成实名认证(个人上传身份证原件、企业法人上传营业执照原件)。网络注册或网络报名有困难的，可联系拍卖人技术支持。

咨询及看样时间：2021年4月16日—4月26日 标的展示地点：标的所在地

联系地址：泉州市丰泽街东段春江花园14层

联系电话：13599156655 王先生、15160405968 李女士

福建省佳富拍卖行有限公司 2021年4月17日

晋江二体羽毛球馆 今明两日临时闭馆

本报记者 刘泽宇

本报讯 昨日，晋江市第二体育中心发布羽毛球馆闭馆公告，晋江市第二体育中心1号馆将在今日和明日进行羽毛球比赛，为保障活动顺利进行，今明两日白天羽毛球馆暂停对外开放。具体闭馆时间为今日9:00-18:30，明日14:30-18:30。其余时间正常运营。请各位羽毛球爱好者相互转告，切勿跑空。

世界冠军郭跃华 指导晋江乒乓小将

本报记者 林小杰 文图

本报讯 昨日，乒乓球世界冠军郭跃华来到福建省青少年体育学校(校外)乒乓球训练基地梅岭街道乒乓球训练基地参观指导，并与晋江小球迷、家长进行交流。

昨日下午4时许，郭跃华来到训练基地，就受到早已等候多时的师生们的热烈欢迎，许多小球争相请郭跃华在自己的乒乓球拍上签名。来到球桌前，看到训练基地的小球员正在训练，郭跃华先观察他们的每一个动作，然后对这群乒乓小将进行针对性指导。

“我来晋江很多次了，这十几年来，我是看着乒乓球运动在晋江一步步发展起来的。”在郭跃华看来，晋江乒乓球运动发展到现在，已经跟国际相差无几。乒乓球运动的发展需要一代人去培养，而不是两三年内就能出成绩的。

“这次，看到晋江很多小球员都打得非常好，他们的动作都非常标准，能够看出训练基地的教练是非常用心地在教导每一名小球员。”郭跃华还寄语晋江的乒乓小将，希望他们都能打好基础，只有基本功扎实，在往后的比赛中才能充分掌握乒乓球这项运动。

作为原福建省乒乓球队总教练的郭跃华，这次来到晋江也提到了今年率队参加全运会的郑培锋。“这次全运会郑培锋非常不容易，不仅带领福建男乒闯进决赛圈，而且还与李仁思佳搭档获得混双决赛资格。”谈及自己的弟子，郭跃华表示，郑培锋的实力在国内是一线水平，他跟樊振东、许昕、马龙等世界冠军都有胜负。

郭跃华，福建厦门人，前中国男子乒乓球运动员，曾获8枚世界冠军金牌。



上海六院骨科专家 张长青再次来晋开诊

本报记者 李玲玲

本报讯 昨日下午3时，位于晋江市医院的骨科门诊区已门庭若市，数十名患者有序在候诊区排队等候。患者为何钟情于此? 答案是：国内知名骨科专家、上海交通大学附属第六人民医院(以下简称“上海六院”)副院长张长青再次来晋开展诊疗。

“盼了许久，终于把张教授盼来了!”在候诊区，来自阳光社区的庄女士难掩激动，她告诉记者，9个月前，她的腰部出现反复疼痛，并伴有下肢轻度麻木，坐立难安。面诊过多家医院医生，疼痛均未得到缓解。此次听闻张长青来晋，她第一时间就预约挂号，希望通过专家诊治，能够缓解数月来的痛楚。

无独有偶，来自莲屿区的李先生，也等候张长青教授多时。“今天是来复诊的，给张教授再看看。”李先生表示，去年10月份，由张长青亲自操刀为其开展髌关节置换术后，自己从当初跛行状态到如今已能行走自如。“很感谢张教授，现在走路很有劲!”李先生笑意盈盈地说道。

记者了解到，自2020年7月31日，“张长青教授劳模名医工作室”落户晋江市医院以来，张长青及其专家团队定期来晋开展门诊、手术等工作，解决了晋江诸多骨科患者的疑难杂症，受到市民的一致认可。数据显示，今年第一季度，张长青教授名医工作室共派出团队26人次，完成门诊9646人次，完成骨科手术695台次，分别与2020年第四季度门诊量、手术量环比增长9.63%、21.08%。

“专家来了，我们不用舟车劳顿去外面看病，非常方便。”“这次等的时间有点久，希望张教授能多来、常来晋江!”……当天，患者及家属纷纷为张长青点赞。对于百姓的殷殷期盼，张长青表示将尽己所能，尽量多来晋江开展诊疗活动，把更多优质医疗资源送到群众身边。

据统计，当天下午，张长青共接诊30余位患者，其中以骨科疑难杂症居多。与此同时，记者也获悉，此行张长青来晋除了开展门诊外，还携上海六院骨科专家团队徐建广、连小峰等名医开展手示示教活动。

值得一提的是，为了进一步满足市民“专病专治”的就诊需求，国内知名脊柱外科专家徐建广教授名医工作室签约及揭牌仪式将于今日举行，这意味着今后颈肩腰腿痛及脊柱脊髓相关疾病患者就医有了新平台。据悉，徐建广现任上海六院脊柱外科行政主任、骨科主任医师，从医20余年，临床经验丰富，先后完成各类疑难脊柱脊髓手术2万余例。